

台中市召會操練禱研背講進度卡(2024年8月19日至8月24日)

總題：經歷、享受並彰顯基督（一）

第四篇 國度是征服背叛，也是主耶穌的變化形像

8/19週一 讀經進度：主日：士十九1~30；週一：士二十一~48

徒二六18：「我差你到他們那裏去，叫他們的眼睛得開，從黑暗轉入光中，從撒但權下轉向神，又因信入我，得蒙赦罪，並在一切聖別的人中得著基業。」

西一13：「祂拯救了我們脫離黑暗的權勢，把我們遷入祂愛子的國裏。」

壹 神的國是征服背叛的能力：

一、宇宙中有兩個大原則一神的權柄和撒但的背叛；神和撒但之間所爭執的惟一問題，與權柄和背叛有關：

1. 背叛乃是否認神的權柄，也是拒絕神的管治：

a. 撒但原是神所造的天使長，但由於他的驕傲，他高舉自己、干犯神的主宰、背叛神，就成了神的對頭，建立他自己的國。

b. 當人犯罪時，就背叛神，否認神的權柄，並拒絕神的管治；在巴別那裏，人集體背叛神，要從地上廢除神的權柄。

2. 雖然撒但背叛神的權柄，人也背叛神而干犯神的權柄，神卻不讓這個背叛繼續下去，祂要在地上建立祂的國。

應用：主如何建立神的國呢？主在地上一切所行的，沒有一樣是不順服的…照樣今天召會也要因着順服，而有神權柄的通行，有神國度的彰顯。

8/20週二 讀經進度：士二一1~25

太六10：「願你的國來臨，願你的旨意行在地上，如同行在天上。」

太十二28：「我若靠著神的靈趕鬼，這就是神的國臨到你們了。」

可三27：「沒有人能進壯者家裏，洗劫他的家具，除非先捆綁那壯者，纔能洗劫他的家。」

二、主耶穌來建立神的國，以完成神永遠的定旨：

1. 神的國乃是神能運用祂的權柄，以成就祂的計畫的神聖範圍。

2. 主耶穌是神成為肉體，來建立神的國，就是建立一個範圍，使神能在其中運用祂的權柄，以完成祂的定旨：

a. 主耶穌為着建立神的國，作為得勝的人站住，擊敗撒但並抵擋一切艱難、反對和攻擊。

b. 主耶穌傳國度的福音，使背叛的罪人悔改、得救、合格且被裝備，好進入神的國。

c. 主捆綁那壯者撒但，並進入他的家裏洗劫他的家具，好為着神的國，藉着重生，把罪人帶進神的家。

d. 主靠着神的靈趕鬼，就是毀壞撒但的國並帶進神的國。

應用：主靠着聖靈傳福音，好洗劫撒但的家，摧毀他的國。當我們傳福音時，應當洗劫撒但的家。

8/21週三 讀經進度：得一1~22

可四39：「耶穌醒來，斥責風，又向海說，安靜罷！不要發聲！風就止住，大大的平靜了。」

弗六12：「因我們並不是與血肉之人摔跤，乃是與那些執政的、掌權的、管轄這黑暗世界的、以及諸天界裏那邪惡的屬靈勢力摔跤。」

三、馬可四章三十五至四十一節的記載，是一幅背叛的圖畫，以及神的國作為征服背叛之能力的圖畫：

1. 撒但有一個國，就是黑暗的權勢，抵擋神的國：

a. 鬼屬於撒但的國，也為着他的國附在人身上。

b. 撒但是這世界的王和空中掌權者的首領；他有他的使者，這些使者是他的從屬，就是那些執政的、掌權的、和管轄這黑暗世界的。

2. 馬可四章二十六至二十九節是關於神國的話，五章一至二十節是記載神國的實證，這二者之間有四章三十五至四十一節海上的風暴這件事：

a. 空中墮落的天使和水中的鬼，合力阻止主耶穌渡到對岸，因為他們曉得祂要去趕出那邊的鬼。

b. 主斥責風，又命令海安靜，因為在幕後的乃是背叛的天使和鬼。

c. 主斥責風，並向海說話以後，風就止住，大大的平靜了，因為邪惡天使和鬼的背叛被國度的能力征服了。

應用：奴僕救主斥責風，…主曉得風暴是由天使與鬼鼓動出來的。主耶穌已經對付了背叛，就是我們環境中的「風暴海」。現在我們可以通行無阻的跟隨祂。

8/22週四 讀經進度：得二1~23

可九1~2：「耶穌又對他們說，我實在告訴你們，站在這裏的，有人還沒有嘗到死味，必看見神的國帶著能力來臨。過了六天，耶穌帶著彼得、雅各和約翰，暗暗的領開他們上了高山，就在他們面前變了形像。」

貳 神的國是主耶穌的變化形像：

一、馬可九章一至十三節所描述的，乃是神的國帶著能力來臨的圖畫；這圖畫的中心是得着榮耀的耶穌，同着祂的是摩西和以利亞，代表舊約的聖徒，以及彼得、雅各和約翰，代表新約的聖徒。

二、主耶穌變化形像，意思就是祂的人性被祂的神性所浸透、飽和；這個變化形像，就是祂的得榮耀，等於祂在祂國裏的來臨：

1. 主在一節裏關於神的國帶著能力來臨的話，藉着祂在山上的變化形像得着應驗。
2. 主耶穌的變化形像，照耀，乃是祂在祂國裏的來臨；祂的變化形像在那裏，國度的來臨也在那裏。
3. 主耶穌的變化形像乃是祂所是的實化。
4. 國度乃是主耶穌之實際的照耀；在祂的照耀之下，就是在國度裏。

三、基督作為種子已經撒到我們心裏；這種子要長大並發展，直到開花並顯現在榮耀裏：

1. 在馬可九章，我們看見基督作為馬可四章所撒之種子的變化形像。
2. 我們所接受作為神國種子的這一位，需要在我們裏面長大，直到祂從我們裏面開出花來；這樣的開花就是主在我們裏面實際的、經歷上的變化形像。
3. 當基督在我們裏面變化形像時，這樣的變化形像就成了神的國，管治我們生活中的每一件事。

應用：我們必須經歷主在我們裏面的變化形像，這樣的變化形像產生了召會生活，就是神的國。

8/23週五 讀經進度：得三1~18

可八35~36：「因為凡要救自己魂生命的，必喪失魂生命；凡為我和福音喪失自己魂生命的，必救了魂生命。人就是賺得全世界，賠上自己的魂生命，有甚麼益處？」

4. 召會作為神的國，無法存在於天然的生命，只能存在於變化形像的範圍裏。

5. 我們若是為了主的緣故，甘願喪失我們的魂生命，我們就會在召會生活中經歷顯著的變化形像；這變化形像將是真正的復興。

應用：在召會生活中，我們都需要學習喪失我們的魂和魂的享受。藉着喪失我們的魂，就會帶來變化形像。

8/24週六 讀經進度：得四1~22

太十三43：「那時，義人在他們父的國裏，要發光如同太陽。有耳可聽的，就應當聽。」

腓三21：「祂要按著祂那甚至能叫萬有歸服自己的動力，將我們這卑賤的身體改變形狀，使之同形於祂榮耀的身體。」

叁 「那時，義人在他們父的國裏，要發光如同太陽」：

- 一、國度實現的時候，我們的人性要被我們裏面榮耀的神性所榮化。
- 二、就一面說，主將從天上回來；但就另一面說，祂將從我們裏面出來；當祂自己完全從我們裏面活出來，那就是祂來臨的時候。
- 三、國度完全實現的時候，我們要完全進入榮耀裏。
- 四、在千年國裏，得勝的信徒要與基督一同在國度光明的榮耀裏，但失敗的基督徒要在外面的黑暗裏受管教。

應用：我們的人性要被神性所浸透，並且我們要成為榮耀的子民，這就是國度的來臨。

詩歌：詩歌第七四五首 國度—意義 第（一、四、六）節

- 一、國度是神的掌權，維持神的榮耀；  
是神主宰的管治，將祂秩序建造。  
神在祂的國度裏，施行祂的王權，  
照祂自己來治理，直到永永遠遠。
- 四、服在神的管治下，乃是蒙福之本；  
背叛神聖的主權，乃是罪惡之根。  
撒但邪惡的目的，乃在翻神寶座；  
我們該有的目標，在神權下活著。
- 六、日期滿足的時候，主要歸一萬有，  
萬有要認祂王權，將祂統治領受。  
生命榮耀的管治，召會現已豫嘗，  
並催國度速實現，萬有都得分享。